



斯科拉里的梦 被德国战车碾碎

一场激情大战,葡萄牙华美的技战术敌不过严谨的德国战车,欧锦赛之旅提前画上了句号。C罗神情沮丧,用球衣掩面,斯科拉里不断摸着自己谢顶的头发,很是无奈。这是斯科拉里执教葡萄牙队的最后一场演出,6年时光,一晃而过,他注定将带着遗憾前往斯坦福桥。



斯科拉里

六年一瞬 斯帅谢幕

“我随时可能离开球队。每一场比赛,都有可能是我在葡萄牙队的最后一场比赛。”比赛前一天,斯科拉里说了这样一句话,那边的切尔西早就提前预订了斯科拉里欧锦赛后的去处。一天之后,斯科拉里的话得到应验,德国人把他和他的葡萄牙挡在四强的大门之外。

斯科拉里是带着几分自信走上战场的,他的主力比德国人多休息了好几天,小组赛他们没有遇到任何麻烦。20分钟后,葡萄牙人丢球了,施魏因斯泰格的灵光闪现,让葡萄牙人遭遇当头一棒,斯科拉里并不着急,他很轻松地站在边线旁,手指像弹钢琴似的,指挥队员不要着急;第二个失球,让他有点急了,他挤在两个助手当中,不断地摸着自己谢顶的头发;1:3时,斯科拉里其实已经有点蔫

了,他坐在替补席上,试图作出最后的战术布置,同时他又要在着急的葡萄牙队队员、裁判和第四官员之间打圆场,他不想在最后一场比赛中,出点其他事情。

有那么一刻,他就一个人站在雨中,目光久久无法从球场上移去。6年,就要这么谢幕了吗?但终究,葡萄牙气数已尽。最后时刻,现场大屏幕曾有一个镜头盯着他拍了好几秒。斯科拉里后来从现场大屏幕上看到了自己沮丧的样子后,马上恢复了自信的神态,这就是斯科拉里,永远不服输的老头。

6年时间,一晃而过,斯科拉里即将收拾行囊去他的下一站切尔西;6年时间,斯科拉里的头发更少了,他说他很辛苦,很操劳;6年时间,他替葡萄牙收获了欧洲杯的亚军,世界杯也进了四强;6年时间,他

给葡萄牙留下了很多财富,葡萄牙拥有一大批天才球员,比如C罗、德科、佩佩。

“我在葡萄牙队的6年非常开心,但也很感慨,这次没有能够走得更远。”斯科拉里的脸上还留着一丝遗憾。天下没有不散的筵席。

转会纷扰 搅乱军心

赛前,舆论多数倾向葡萄牙一边,与德国人相比,葡萄牙队的状态似乎更好,进攻也更加犀利,但是,大热的葡萄牙最终还是倒下了。华美的外表不是全部,与其说是德国战车碾碎了葡萄牙,不如说是他们自己把自己击败了。

欧洲杯开赛以来,葡萄牙一直被转会的那些破事纠缠,切尔西公开宣布斯科拉里欧锦赛后入主斯坦福桥,如此关键时刻,抛出这样一条新闻,无疑降低了葡萄牙的凝聚力,葡萄牙更衣室里面面对斯科拉里的不满开始蔓延。

还有C罗,这位已经跻身世界顶级球星行列的年轻

人,一直被皇马和曼联争夺他的种种传闻困扰,这是有关下赛季去处的问题,对C罗影响很大,他难免不离心。

当然,由于葡萄牙球星云集,夸雷斯马、贝洛索、西芒和德科等葡萄牙球星之间也并不和睦,欧锦赛上,西芒与德科曾因抢罚任意球而发生争执。

种种现象直接导致了葡萄牙凝聚力不够,赢球欲望远没有德国人那么强烈。“葡萄牙人输给了自己,他们的精神和意志远远比不上德国人。”赛后葡萄牙当地媒体毫不客气,一针见血。

C罗告别 念盼皇马

终场哨响的一刹那,C罗用球衣掩面,眼睛通红,但他还是把眼泪藏了起来。施魏因斯泰格与波多尔斯基上前拍了拍他,C罗没有低头,而是高高抬着,有一丝绝望,欧锦赛对他而言就这样结束了。

正如非戈赛前所担忧的,葡萄牙光有一个C罗还不够,整体作战上有明显欠缺,C罗只是23名球员之一,如果

整体无法良好运转,光有一个强大的C罗也无济于事”。

赛后,谈起比赛,C罗仍旧无法掩饰内心的忧伤:“我们都很难过,大家都想赢,但防守任意球的失误让我们付出了代价。很失望,我深信葡萄牙是最好的球队,可比赛结果并不是如此。我们有机会进球,我们想进决赛拿冠军,但现在没戏了。”

C罗还谈起了他的未来,他暗示自己去皇马的可能性很大:“这种可能性的确很大,你们在网站上都看到了,当然这并不取决于我个人的意思。过一段时间我们再看看。我希望去皇马踢球,也许过几天你们就能得到消息。”当然,还记得在世界杯结束时,他也曾念叨着绝不回曼彻斯特了……

事实上,在曼联度过一个辉煌赛季后,C罗确实累了,他的脚一直有伤,“我的脚已经伤了3个月了,我想马上我就得去做个手术。”C罗说道。

距离伟大,C罗还有很长一段路要走,他还年轻。

快报记者 吕远



C罗无颜见江东父老

体彩五天劲爆7注百万大奖

——两“超级大奖”得主同时露面

当体彩7位数玩法轻松超越千万奖池之际,当超级大乐透威风凛凛地站在亿元奖池之巅,如此壮观景象依然无法抵挡江苏彩民的热情。从6月14日至18日短短五天之内,江苏彩民豪情万丈狂揽7注百万大奖,其中还包括两个超500万的超级大奖。

四市瓜分7注百万大奖

让我们先来回顾一下这7注百万大奖的诞生过程:6月14日,超级大乐透08068期,无锡中出1注600万的一等奖,同

时这也创下了我省彩市单注奖金最高纪录;6月15日,7位数08092期,扬州中出1注500万的特等奖,这也是该玩法继08067期之后在近期开出的首个500万;6月17日,7位数08093期,中奖再次达到高潮,苏州的三个站点共中出4注特等奖,瓜分了当期1052万元的特等奖;6月18日,今年一直表现神勇的常州市再次有所斩获,又将7位数08094期的特等奖收入囊中。高频率的中奖同时也引发了蜂拥而至的兑奖群,本次中奖行情最具重磅效

应的两位超级大奖得主已于6月18日这一天来到了省体彩中心。

复式票助7位数超越500万

6月18日上午,7位数08092期扬州500万得主陈先生,在朋友的陪伴下首先来到了省体彩中心。尽管陈先生买彩不过三年的时间,但俨然是一位标准的“技术型”彩民,从中奖彩票即可窥见一斑。在本期的投注中,陈先生采用了72元的小额复式票,在第2、6、7位分别选择了“2”、“5”、

“0”作胆,其他位次辅以2至3个号码。结果这张彩票共中得1注特等奖,1注一等奖,5注三等奖,15注四等奖,14注五等奖,总奖金达到503万元,这也是7位数采用复式票在今年首次超越了500万。

大乐透创下江苏彩市纪录

6月18日下午,超级大乐透08068期无锡大奖得主周先生接踵而来,与上午的7位数得主相比,周先生更显神奇,他也采用了复式投注,虽然钱花得更少,只有36元,但

中奖总额更高,达到了653万多元。本期,周先生在前区选择了“6、9、11、16、33、34”六码,后区选择“6、8、10”三码,与单式票相比前后区也只过了一个号,但就是这张“短小精悍”的复式票一共中了1注一等奖、2注二等奖、5注四等奖、10注五等奖,总奖金达到653万元。该期一等奖单注奖金在没有任何加奖的情况下达到600万元,这也创下了我省彩市单注奖金最高纪录。

(郑俊春)

■彩市快讯

欧洲杯竞猜为期短 两常规小盘是最后良机

本周一,欧洲杯6场半全场第08060期开奖揭晓,结果产生一等奖3注,每注奖金52万余元。经国家体彩中心统计数据,该期的3注一等奖,其中一注落户广东,另外2注分别被重庆、江西彩民夺得。

欧洲杯竞猜盛宴临近尾声,据相关工作人员介绍,欧洲杯每四年举办一届,这对于体育彩票而言无疑是一次良机,因此国家体彩中心为了迎接本届欧洲杯的竞猜,筹备精密。

根据欧洲杯的赛程安排,国家体彩中心此次相应推出了4期6场半全场玩法、7期4场进球玩法以及一期8强竞猜和一期4强竞猜。

4场进球彩6场半全场是最后良机

由于本届欧洲杯小组赛时间跨度较长,国家体彩中心并没有安排欧洲杯14场胜负竞猜,而只是安排了进球彩和半全场玩法。从销售网点以及部分彩民的调查看来,如此短期的竞猜安排令很多人稍感遗憾。不过,新增设的4强和8强竞猜仍旧带来一定程度的弥补。本次欧洲杯8强和4强的竞猜不失为一大亮点,这一点从销量上也有所反映。

除了8强和4强竞猜已经截止销售之外,仍有几期4场进球彩和6场半全场玩法处于开放状态,可谓最后的良机。在投注过程中,如果选择复式投注,如何合理分配复选选择的资金也不是一件容易掌握的事情。

■彩市互动

为江苏体彩7位数建言献策

为了进一步倾听彩民的声音,竭诚为大家奉上更好的体彩产品,即日起省体彩中心开展“我为江苏体彩7位数建言献策”有奖征集活动。彩民有两种方法参与本次活动,一是直接将《扬子晚报》体彩专版、《体彩之友》中的“我为江苏体彩7位数建言献策”征集活动回执填写完后,粘贴至信封背面邮递省体彩中心;二是将江苏体彩网上“我为江苏体彩7位数建言献策”征集活动回执打印填写后,粘贴至信封背面邮递省体彩中心。邮递截止时间为7月7日,以邮戳时间为准,所有参与活动的彩民都可以参加7月14日的公开抽奖。省体彩中心将在江苏体彩网、《扬子晚报》、《体彩之友》上刊登中奖者姓名,同时通

过电话的形式通知获奖彩民领奖。本次活动设置一等奖2名,奖金各2000元;二等奖10名,奖金各500元;三等奖50名,奖金各100元。邮递地址:江苏省南京市广州路191号五环大厦406室,江苏省体育彩票管理中心销售管理部(收),邮编:210029。

如果大家还想进一步了这两个活动的详情,请见各体彩销售站点或登录江苏体彩网www.js-lottery.com。

- “我为江苏体彩7位数建言献策”征集问卷
- 您一周买几次7位数彩票?
A. 4次 B. 3次 C. 2次 D. 1次 E. 每天都买
 - 您最看重7位数的地方是?
A. 彩池 B. 游戏简单 C.

- 第一品牌
- 您现在最需要得到的7位数资料是?
A. 历史开奖号码 B. 号码走势图 C. 玩法介绍 D. 中奖故事集锦 E. 其他
 - 您觉得目前我省7位数最需要改进的是:
A. 调整玩法,把7位数玩法改成6+1玩法
B. 并入全国联网7星彩玩法
C. 对规则进行微调,提高特等奖奖金比例
D. 调整每周开奖频率
E. 您对我省7位数有何建议?
- “我为江苏体彩7位数建言献策”有奖征集活动回执请粘于信封背面,谢谢!
- 请附加您的姓名、电话与联系地址。

■彩市浮世绘



刘道伟作

彩民“零距离”开5注特等奖

6月17日、18日晚开奖两期7位数,彩民如有神助,接连收获5注特等奖。带来这一幸运的人正是参加“体彩零距离”活动的彩民嘉宾。随着6月10日晚7位数第08089期开奖,靖江彩民郑翠英女士成为首位亲启摇奖机的嘉宾。次日,盐城符龙章先生,也与开奖机接触了一把。一位位开奖“新手”走过了“既紧张又兴奋”的阶段,在本周开始发威,施展“连环幸运手”,为彩民奉上5注7位数特等奖。第08093期7位数开奖嘉宾,是来自扬州的彩民杨军先生。他在开奖前就许下豪言壮语,声称“我一定会开出大奖的”。幸运女神似乎感应到了他的心声,随着杨先生大手一按,4注特等奖花落苏州。(陆银娣)